

招商方向更加清晰

“四一”招商法提升信阳产业链

信阳消息(胡巨成)7月1日,信阳一深圳手机产业转移合作恳谈会在深圳举行。信阳市市长乔新江在会上自豪地宣称:信阳已初步形成了智能显示终端、数码影音终端、智能通信终端“三大产业链”,在手机产业发展上基础雄厚、势头良好。

深圳是国产手机的重要发祥地。信阳市市委书记郭瑞民曾九下深圳,引来了多家电子信息企业落户信阳,被省委书记郭庚茂誉为“无中生有”的典范。如今,全市规模以上电子信息企业12家,主营业务收入达21亿元。

据此,郭瑞民总结出“四一”招商工作法,即“明确一个方向、选择一个地方、持续一定年度、兴起一个产业”。这是信阳招商工作的法宝,是信阳领导大会小会必念的“福咒”。

明确一个方向,就是全市15个省定产业集聚区立足自身优势,找准定位,打造主导产业,提升核心竞争力。信阳邀请省内外专家对主导产业发展规划和主导产业链条图谱进行认真评审,全市所有集聚区的产业链图谱已经成型,招商方向更加清晰。

选择一个地方,就是围绕产业集聚区发展定位,选择一个与园区产业关联度高、优势互补效应强的地区开展集中招商、集群招商和专题招商。改变过去遍地开花的撒网式招商方式,实现由“定向”招商向“定点”招商的根本转变。多年来,他们借助厦门国际投资贸易洽谈会、中博会、京津冀经济技术合作等平台,充分利用信阳区位优势、生态优势、资源优势,引进了电子信息产品项目、信阳国际家居产业小镇、浙商纺织工业园等一批重大项目,催生了一批产业。

持续一定年度,兴起一个产业。就是集中一年或数年的时间,坚持定向招商、定点招商,形成产业集聚区招商的长效机制,推动集聚区加快发展。

目前,全市各产业集聚区均依托各自的比较优势,初步形成了高端制造、电子信息、新型建材、绿色食品、文化旅游和商贸物流等战略支撑产业,集聚效应开始显现,吸引了中铁集团、中国兵器总公司、中建七局、上海宝冶、中国维维集团、雨润集团、天瑞集团、沃尔玛、家乐福等一大批国内外知名企业到信阳投资兴业。

实施“四一”招商行动的这几年,是信阳引资金额最大、引资质量最高、成效最为显著的几年。2012年,全市产业集聚区工业企业达348家,其中规模以上工业主营业务收入达到950亿元。



今年5月6日,中央统战部、全国工商联联合下发《关于开展非公有制经济人士理想信念教育实践活动的意见》,要求集中开展非公有制经济人士理想信念教育实践活动,以贯彻落实党的十八大精神。目前,我市非公企业也纷纷组织员工践行这一活动。图为7月6日,信阳毛尖集团与河南省副食品有限公司在鄂豫皖革命纪念馆联合开展理想信念教育实践活动大别山行的现场。

本报记者 杨长喜 摄

团结凝聚青年人才
服务工业发展大局

团市委认真学习贯彻全市产业集聚区建设工作会议精神

信阳消息(记者 郝光)近日,团市委组织机关全体同志和基层青年代表召开专题会议,认真学习全市产业集聚区建设会议精神,讨论研究贯彻举措。会上,团市委负责同志全面传达了市委书记郭瑞民和市长乔新江的讲话精神,并就会议精神的领会做了深层次的阐述和分析。

与会同志学习之后,高度认同会议精神,倍感鼓舞和振奋。大家一致认为,提振新型工业化在经济社会发展中的主导作用,是到2020年全面建成小康社会的战略抉择和必经之路。关注工业、学习工业、研究工业和支持工业是推进新型工业化的正确举措和科学路径,我市产业集聚区建设发展成果显著、令人鼓舞,同时周边地区发展态势逼人,时代发展催人奋进。信阳市产业集聚区建设发展任重而道远。

会议指出,团市委应围绕产业集聚区建设发展的大局,团结带领全市广大青年,凝心聚力,锐意进取,脚踏实地,在关注工业、学习工业、研究工业和支持工业中勇当前锋,建功立业。结合共青团和青少年的实际,在以后的贯彻落实中,应着重以下几个方面的工作推动:一是在全市广大青少年中深入广泛、强而有力地开展“工业我先行”系列活动,为市委、市政府的工业发展工作宣传鼓劲和营造氛围;二是强力实施“创业青年领军工程”,为全市青年创业创造、成长成才、建功立业而搭建广阔平台,提供激励标杆,促进合作带动;三是务实实施“产业发展助力行动”,以驻外团工委、青年领军人物协会和产业集聚团组织为网络体系,全力服务全市15个产业集聚区的招商、建设和企业生产工作。



7月4日下午,平桥区人武部组织全体干部、职工30余人,到辖区内革命遗址“红军桥”和“最美乡村”郝堂村实地参观,旨在把“坚定信念,铸牢军魂”教育活动引向深入,进一步增强主题教育活动效果。

吴文柱 摄

信阳供电公司真情服务暖人心

信阳消息(张曦文)“感谢肖店供电所为民办实事,‘三夏’期间解决了我们的用电难题。”日前,一封署名为平桥区肖店乡赵庄村前赵西组全体村民的感谢信,送到了信阳供电公司郊区客服平桥部主任翁杰的办公桌上,字里行间充满了对供电部门的感激之情。

平桥区肖店乡地处丘陵干旱地带,每年夏种时节,该乡两万余亩农作物的种植灌溉全靠机井抽水。不久前,肖店乡赵庄村前赵西组抽水专用线路发生故障,造成200余亩稻田无法抽水插秧,村民们心急如焚。肖店乡供电部门在主动了解到这一“求救”信号后,立即组织人员前去现场勘

察,制定施工方案,加班加点、不辞辛苦,仅用了一天时间,就为前赵西组架设了新的专用抽水线路200余米,解了村民们的燃眉之急。看着水泵里喷出白花花的水流,村民们的感激之情油然而生,“我不会用生动的言语表达,写封信表示感谢”,赵庄村前赵西组村民代表赵铁柱说。

河南司法警官职业学院
2013年五年制大专招生简章
(培养司法警官的摇篮)

招生代码:030

☆招生对象:2013年应、往届初中毕业生,成绩达到省招办最低录取分数线。

☆报名办法:即日起到河南司法警官职业学院五年制大专招生办公室或驻当地招生办直接报名。报名时需提供中考准考证原件、成绩通知单原件、身份证或者户口本复印件。

☆招生专业:警察管理、法律事务、法律文秘

☆毕业待遇:学生毕业颁发国家教育部电

子注册的普通类统招大专毕业证书,并由省大中专就业办公室办理就业报到手续。

☆联系电话:0371—60303927

☆地址:郑州市金水东路与107辅道交叉口向北600米路东河南司法警官职业学院郑东校区。

☆驻信阳招生办:白老师 13253490508

信阳市工区路540号白云宾馆502室

☆温馨提醒:请广大考生注意,学院不收取任何额外费用。

我市部署开展土地流转和美丽乡村专项普查工作

信阳消息(记者 秦旭)日前,我市召开农村改革试验办主任、农办主任会议,研究部署开展全市土地流转和美丽乡村专项普查工作。

为全面掌握全市农村土地流转和美丽乡村建设情况,系统总结取得的成绩经验,科学分析存在的问题,以便根据新形势、新任务、新要求,研究对策,改进举措,更好地推进河南省农村改革发展综合试验区建设,市试验办、市委农办决定组织开展土地流转和美丽乡村建设情况专项普查。专项普查从2013年6月下旬开始,11月30日结束,分宣传发动、实地普查、资料汇总和成果开发四个阶段。市试验办、市委农办向各县区、有关管理区派出普查指导员,具体指导各县区的专项普查工作。

会议要求,各县区试验办、党委农办要高度重视此次普查工作,要建立县乡两

级普查员队伍,并进行培训;要切实加强领导,强化保障,各县区要明确1名副主任专门负责,并在时间、人员、经费上予以充分保证。要把数据准确、内容详实作为本次普查的最高质量要求,在普查工作中一切做到实事求是。普查人员要有敬业精神、吃苦耐劳精神,深入实地,详细、耐心、细致地开展普查、调查,按时保质保量完成普查任务,不得虚报、漏报、拒报、迟报,更不得弄虚作假。

会议强调要落实奖惩。实地普查结束后,市试验办、市委农办将在每一个县区抽取一定数量的样本点进行复查。整体工作结束后进行总结,对表现突出的先进单位和个人进行表彰,结果作为各县区试验办、农办年度考核的重要内容。

目前,各县区相继召开了动员培训会,成立了专项普查领导小组,落实了必要的工作措施,专项普查工作正在扎实推进。